

十八大 代表风采录

“蓝领专家”孔祥瑞：
“喊破嗓子不如干出样子”

据新华社电 炎炎夏日，天津港中煤华能煤码头作业现场，今年已经57岁的“蓝领专家”孔祥瑞仍奋战在码头装卸一线，现场指挥作业。“码头生产喊破嗓子不如干出样子”，他所带领的天津港“王牌之师”刚刚实现了装船作业过亿吨的目标。作为人们熟知的全国劳动模范，孔祥瑞自从17岁参加工作以来，在天津港生产一线工作了40年。他坚持边干边学，学以致用，先后组织实施技术创新、技改项目220多项，获得国家专利12项，为企业创造经济效益过亿元。从一名只有初中文化的港口工人成长为一名享誉全国的“蓝领专家”。

“谁说只有科技人员才能发明创造？”孔祥瑞在工作中总结出“三必改”原则：影响生产的必改、存在隐患的必改、不便检查保养的必改。

孔祥瑞告诉记者：“我是一名共产党员，不仅要时时处处起到先锋模范作用，更要在关键时刻冲得上去，拿得下来。”孔祥瑞家住天津市区，距港口有40多公里。平常他总是第一个到码头、又最后一个离开现场。去年夏天，他因为腰椎间盘突出住院，此时正值生产最繁忙的时候。他不顾医生劝告，病情稍微好转就坚持出院，忍着腰痛回到队里坚持工作。

“没有完美的个人，只有优秀的团队。”作为党支部书记、队长，他注重每个员工的发展和成长，把“发展港口、成就个人”的企业文化理念传递给每一名员工。无论工作多忙，他都要抽时间与班组长及一线员工交流，并利用业余时间走遍队里每一个家庭，温暖每一名员工，在队里形成了强大的凝聚力。

少年路边摆摊 免费送凉茶



8月19日，阮天杰为一位路过的老人送上凉茶。在杭州武林路403号路边，有一辆掉了两个轮子的小推车，小车上有一个贴着“免费送凉茶”的大铝合金茶壶、一个盖着白纱布的白色塑料盒，塑料盒里摆着倒好的茶水，在小推车旁边坐着一位三年级小男孩，他叫阮天杰，这是他第三年在这里免费送凉茶了。“这些茶水是我外婆煮好的，我拿来送。”阮天杰说。每当看到有人经过，阮天杰都会问他们要不要喝茶，而且会主动送过去，这条路上的许多店主、环卫工人和路过的三轮车师傅都是他的“常客”。新华社发

马鞍山沉船打捞出水 尚有10人下落不明

据新华社合肥8月19日电 记者19日晚从马鞍山市宣传部获悉，8月16日发生倾覆事故的马和轮渡104号渡船已于19日16时被打捞出水面。目前事故处理单位已确认3名遇难者遗体。失踪人员搜寻工作、落水车辆打捞工作仍在继续。

8月16日1时40分左右，马和轮渡104号渡船在由马鞍山开往和县途中沉没。据初步查明，该船核载14个车位，实载5辆货车、3辆轿车、2辆电瓶车，并有13人在此次事故中失踪。

从文化建设看科学发展

(上接第一版)试点地区和单位积极培育市场主体，深化内部改革，转变政府职能，建立市场体系。2005年底，中共中央、国务院下发《关于深化文化体制改革的若干意见》。从此，一场影响深远、波及整个文化领域的深刻变革在中国展开。

日右翼分子非法登上中国钓鱼岛 中方表示强烈抗议

据新华社8月19日电 日本9名右翼分子19日上午非法登上中国钓鱼岛。日本广播协会电视台报道说，日本海上保安厅巡逻船上的海上保安官确认，当地时间7时30分许(北京时间6时30分)，9名日本右翼分子登上了钓鱼岛。据日本媒体报道，由跨党派国会议员组成的“保卫日本领土行动议员联盟”8名成员、地方议会议员及右翼团体成员共约150人18日晚分乘21艘船只，从冲绳县石垣港出发，于19日上午抵达钓鱼岛海域。

本月3日，“保卫日本领土行动议员联盟”以举行二战遇难者慰灵仪式为由，向日本政府提出了登上钓鱼岛的申请。日本政府没有批准这一请求。7月5日，冲绳县石垣市议会两名议员非法登上了钓鱼岛。



韩国独岛立碑伸张主权

8月19日，在与日本存在主权争议的独岛(日本称竹岛)上，韩国政府人员等参加标志石的揭牌仪式。

当日上午，韩国庆尚北道地方政府在独岛(日本称竹岛)设立独岛守护标志石。标志石正反面分别用韩语刻有“独岛”和“大韩民国”字样。



3D艺术 好玩好看

8月18日，在惊天幻视3D艺术展上，参观者在体验视觉“椅”。近日，“惊天幻视3D艺术展”在北京798艺术区举行。展览共展出80余件作品，每位观众在参观过程中，都会有身在画中的感觉。

埃及总统拟访“宿敌”伊朗 中东两个重量级大国关系转暖

据新华社开罗8月19日电 埃及总统穆巴拉克将赴伊朗首都德黑兰参加本月30日召开的不结盟运动峰会。这将是伊朗伊斯兰革命以来首位埃及总统访问伊朗。中东地区两个重量级大国再度释放改善关系的积极信号。

埃及总统拟访“宿敌”伊朗 中东两个重量级大国关系转暖

据新华社开罗8月19日电 埃及总统穆巴拉克将赴伊朗首都德黑兰参加本月30日召开的不结盟运动峰会。这将是伊朗伊斯兰革命以来首位埃及总统访问伊朗。中东地区两个重量级大国再度释放改善关系的积极信号。

俄一清真寺遭枪击爆炸 至少8人受伤 事发时大约70人在内

据新华社电 俄罗斯斯塔夫罗波尔州一座什叶派清真寺18日晚，即俄罗斯开斋节前夕遭武装人员枪击和爆炸袭击，至少8人受伤。

苏丹客机坠毁部长遇难 恶劣天气是主因 31人无一幸存

据新华社电 苏丹官方媒体和一些官员19日证实，一架民用客机当天在南部坠毁。经初步调查，恶劣天气是导致当天早些时候在南科尔多凡州发生客机坠毁事故的主要原因。

美国一项研究显示 常看经典电视剧 有助提高自控力

据新华社电 《老友记》《欲望都市》《宋飞传》……你不必再因坐在电视机前重温老剧浪费时间而感到自责，美国一项研究显示，常看经典电视剧或有助增强自我控制能力、抵制诱惑。

气象台晴预报 伤旅游市长恼

据新华社电 比利时克洛克斯海斯特市长说，一家私营气象服务公司误报恶劣天气，影响当地旅游业，市政府可能把它告上法庭。

事发比利时 政府扬言要告上法庭

据新华社电 比利时克洛克斯海斯特市长说，一家私营气象服务公司误报恶劣天气，影响当地旅游业，市政府可能把它告上法庭。